

淮南市2022年省示范高中录取分数线(第二批次)公布

本报讯(记者 李严)7月26日,淮南市2022年省示范高中录取分数线(第二批次)出炉。具体为:淮南三中统招分数线650分,调剂指标分数线624.7分;淮南四中统招分数线711.8分,调剂指标分数线705.2分;淮南五中统招分数线648.3分,调剂指标分数线637分。

精准“把脉” 城市停车难题“有解”

我市将便民停车行动作为“暖民心行动”之一全力推进
计划到2025年,全市累计新增城市停车泊位8万个以上

“送戏下乡” 为村民 幸福生活 “加码”

本报讯(记者 柏雪 通讯员 唐倩)连日来,八公山区山王镇各村,“送戏下乡”活动正如火如荼地进行着。台上,推剧演员们用心演绎,曲目活泼清新,充满生活乐趣;台下,百姓们面带笑容,摇首和拍,沉醉其中。“送戏下乡”不仅为老百姓送去了丰富的节目,也把传统文化和文明新风带到了群众身边,将党的声音和关怀送到了百姓心坎里。

为幸福生活“加码”。此次“送戏下乡”活动立足将优质文化资源延伸到各村,把舞台搭到乡间地头,用群众喜闻乐见的文艺节目形式,让老百姓在家门口就能享受到一场场“文化盛宴”,满足他们日益增长的精神文化需求,涵养乡风文明。

给邻里关系“增温”。在各村活动现场,村民们兴高采烈地拿着小马扎围坐在一起,喝彩声、鼓掌声此起彼伏,场上场下气氛热烈,给平日寂静的乡村增添了无限活力。“现在政府把戏送到家门口,大家坐在一起看看戏、聊聊天,心里别提有多高兴了,希望多办这样的活动。”南塘村村民朱大妈感慨道。

让党的政策“入心”。以“送戏下乡”活动为载体,各村纷纷将惠农惠民政策、乡村振兴、人居环境、平安建设等工作宣传内容融入到活动中,实现寓教于乐,让百姓在看戏的同时领会党的政策,感受党的温暖,于潜移默化中提高群众的文化素养,让“富口袋”与“富脑袋”互动互促,为乡村振兴凝心聚力。

据悉,此次“送戏下乡”活动将在山王镇各村巡回演出11场,将极大活跃乡村文化舞台,进一步丰富群众文化生活,让传统艺术贴近现实、贴近生活、贴近群众,不断提升群众的获得感、幸福感和满意度,为乡村振兴添砖加瓦。

本报讯(记者 李钧)城市停车,与全市数百万民众的生活出行息息相关,也向来是民生问题的关注焦点。近年来,我市通过实施城市停车场建设三年行动,2019—2021年已累计新增公共停车泊位12470个,对缓解停车难问题起到了积极作用。但在我市城镇化快速发展阶段,停车场等配套设施长期滞后于机动车增长速度,停车难越来越成为城市管理难点和民生痛点。市委、市政府高度重视停车难问题的解决,将便民停车行动作为十项“暖民心行动”之一全力推进。

为解决停车难问题,我市出台了《便民停车行动方案》。《行动方案》中,坚持以需求为导向,通过科学规划、分类施策,政府引导、市场运作,建管并重、集约发展,计划到2025年,基本建成以新建配建停车泊位为主、盘活存量停车泊位为辅、路内停车泊位为补充的城市停车供给体系,停车设施供给明显增加,停车难问题明显缓解。年度目标分解上,计划2022年,全市新增城市停车泊位2万个以上,其中公共停车泊位2250个以上;2023年,新增城市停车泊位2万个以上,其中公共停车泊位2250个以上;到2025年,全市累计

新增城市停车泊位8万个以上,其中公共停车泊位1万个以上。

为了完成计划,《行动方案》从挖潜存量、扩大增量和创新变量三个层面提出构建多元化停车开发建设模式,切实增加有效供给。《行动方案》从完善用地政策、拓宽融资渠道、强化财政支持、优化营商环境等四个方面提出相关支持政策。用地政策方面,提出充分开发既有道路、广场等地下空间以及高架桥下、城市边角地、废弃厂房、闲置收储地块等资源建设公共停车场;交通枢纽配套的公共停车设施、驻车换乘停车设施等符合《划拨用地目录》的,采取划拨方式供地。融资渠道方面,鼓励社会资本采取政府和社会资本合作(PPP)、特许经营等方式参与城市公共停车设施投资建设和运营管理。财政支持方面,积极支持符合政府专项债券发行条件的城市停车场项目建设;鼓励有条件的县区设立专项资金,对城市公共停车设施建设项目建设,可采用贴息或奖补等方式给予支持。营商环境方面,依法依规简化公共停车设施项目规划、立项、招投标、建设、经营等环节的审批程序。

“菜篮子”添惠民新店

更多市民能吃上放心平价菜

暖民心 见行动

为进一步加强我市“惠民菜篮子”定点企业(门店)建设,提升“惠民菜篮子”工作成效,淮南市拟新建2—4家“惠民菜篮子”定点单位。在中低收入人群相对集中,蔬菜、猪肉等重要民生商品消费量较大的地区,切实解决辖区居民买菜贵、买菜难的问题。

据悉,“惠民菜篮子”定点单位的申报条件包括:在本市行政区域内登记注册,具有合法经营资格;在市区范围内经营,有相对独立且具备一定规模的经营场所,经营期已满一年。大型超市内设立的平价农产品经营区面积不得少于100平方米;大型超市

社区连锁店设立的平价直销区经营面积不少于50平方米;在社区单独设立的门店,平价农产品经营面积不得少于30平方米;具有完善的财务管理制度和专(兼)职物价员或信息员;具有电子售卖系统和计算机管理系统及相应的信息接收设备;经营范围包括群众基本生活必需的农副产品(以蔬菜类为主);严格履行稳价责任义务,经营品种、数量、价格符合稳价工作要求,所销售规定范围农副产品价格应低于市场同期同类品种的平均价格,且质量符合质量安全规定。

市发改委相关部门负责人表示,此次申请工作截至7月30日,逾期将不予受理。申请单位经区级初审和市级验收审核合格后进行公示,公示无异议后,正式认定为“惠民菜篮子”定点企业(门店)。

冷链食品追溯闭环

本报讯(记者 张雪峰)为切实做好进口冷链食品安全监管工作,有效防范新冠病毒由进口冷链食品输入风险,连日来,淮南高新区市场监管分局扎实开展进口冷链食品安全监管行动,全面筑牢疫情防控坚实防线。

清理源头。加强食品生产经营单位冷库检查,重点关注食品生产经营单位冷链原料使用情况,排查企业有无购进使用进口冷链食品原料且未按规定报备或贮存无合法来源进口冷链食品的情况。

抓好流通。检查冷链食品经营单位及餐饮服务经营单位有无经营进口冷链食品情况,要求经营者严格落实进口冷链食品“三证一码”等索票索证义务,即入境货物检验检疫证明、核酸检测合格证明、消毒证明和“冷链食品溯源码”。要求在进口冷

百姓餐桌健康升级

链食品追溯系统中注册且扫码入库,符合专车运输、专区(柜)贮存、专人管理等“三专”要求,确保销售的进口冷链食品溯源清晰、流向明了。

严格管理。加大进口冷链从业人员监管力度,逐户排查核实冷链从业人员情况,要求企业及时更新从业人员信息并按照最新疫情防控工作规定要求落实人员核酸频次。

截至目前,已排查冷库60余次,冷链食品经营户300余次,餐饮经营单位90余次,查办进口冷链食品案件2起。

在下一步工作中,淮南高新区市场监管分局将持续加强辖区内进口冷链食品加工、流通、销售全程防控和追溯管理,做到来源可溯、流向可追、风险可控。切实守好进口冷链食品疫情防控底线,全力保障广大群众身体健康和生命安全。